

POTVRZENÍ O SJEDNÁNÍ POJIŠTĚNÍ K PŘEDMĚTU FINANCOVÁNÍ

k leasingové smlouvě č. 9170000096

Vodovody a kanalizace Kroměříž, a.s.

IČO: 49451871, DIČ: CZ49451871 e-mail: xxx@xxx.xx
Kojetínská 3666/64, 76701 Kroměříž
zastoupen: Ing. Ladislav Lejsal
(dále jen "příjemce financování" nebo "příjemce")

MONETA Leasing, s.r.o.

sídlem Brno , Holandská 1006/10
IČO: 60751606
zastoupen: pověřenou osobou
(dále jen "leasingová společnost")

Leasingová společnost, jako pojistník, tímto potvrzuje, že níže označený předmět financování je pojištěn u níže uvedeného pojistitele, a to za následujících podmínek:

Osobní automobil ŠKODA OCTAVIA STYLE 2,0 TDI

Výrobní číslo karoserie : TMBAJ7NE2J0073709
Rok výroby: 2017
Datum první registrace: 17.05.2017
RZ: 6Z02625
Příslušenství:

Rozsah pojistné ochrany

Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla (dále jen "pojištění odpovědnosti")

Pojišťovna: DIRECT pojišťovna a.s. , sídlem Brno , Nové sady 996/25 , PSČ 60200 , IČ: 25073958
Číslo pojistky: 2603011787
Poskytovaná základní asistence: Asistenční služby ve variantách ZÁKLADNÍ nebo ZÁKLADNÍ TIR jsou poskytovány zdarma v rozsahu a za podmínek uvedených v DPPFAA-06/2016 podle hmotnosti vozidla. Podmínkou však je sjednání pojištění na alespoň jedno ze základních rizik (povinné ručení, havarijní pojištění). Asistenci nad rámec základní asistence lze řešit formou doplňkového pojištění za příplatek.
Vozidlo je určeno pro přepravu nebezpečných věcí: NE
Počátek pojištění: 15.05.2017
Doba pojištění (doba pojistné ochrany): Doba neurčitá

Limity plnění:

- 50 mil. Kč při újmě na zdraví nebo usmrcení, a to na každého zraněného nebo usmrceného
- 50 mil. Kč při škodě na věci nebo škodě mající povahu ušlého zisku bez ohledu na počet poškozených; převyšuje-li součet nároků více poškozených tento limit pojistného plnění, pojistné plnění se každému z nich snižuje v poměru tohoto limitu k součtu nároků všech poškozených.

Pojistné podmínky, jimiž se dané pojištění řídí:

Všeobecné pojistné podmínky pro pojištění vozidel VPPFA-06/2016, Doplňkové pojistné podmínky pro povinné ručení – DPPFAP-06/2016, Doplňkové pojistné podmínky pro asistenční služby – DPPFAA-06/2016, Doplňkové pojistné podmínky pro doplňková pojištění – DPPFAD-06/2016 a Slovník pojmů SPFA-06/2016

"Bonusová součást povinného ručení" - V rámci základního rozsahu Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla se sjednává Doplňkové pojištění úrazu řidiče vozidla uvedeného výše (jedná-li se o vozidlo řízené řidičem). Pojištění se řídí článkem 9 DPPFAD-06/2016 s limitem 50 000 Kč pro trvalé následky úrazu a 50 000 Kč pro smrt následkem úrazu.

Škodové pojištění

Pojišťovna: DIRECT pojišťovna a.s. , sídlem Brno , Nové sady 996/25 , PSČ 60200 , IČ: 25073958
Číslo pojistky: 2603007411
Osoba oprávněná k přijetí pojistného plnění: leasingová společnost
Pojištění se sjednává na novou cenu bez DPH : 523.582,60 Kč
Spoluúčast : 5 % z pojistného plnění, min. 5000 Kč
Rozsah pojištění: Havarijní pojištění dle níže uvedených pojistných podmínek
Územní platnost: geografické území Evropy dle článku 3.3, DPPFAH-06/2016
Doba pojištění (doba pojistné ochrany): 60 měsíců
Počátek pojištění: 15.05.2017



Způsob zabezpečení:

Zabezpečení je uvedeno v Doplnkových pojistných podmínkách pro havarijní pojištění – DPPFAH-06/2016, článek 6.

Pojistné podmínky, jimiž se dané pojištění řídí:

Všeobecné pojistné podmínky pro pojištění vozidel VPPFA-06/2016, Doplnkové pojistné podmínky pro havarijní pojištění – DPPFAH-06/2016, Doplnkové pojistné podmínky pro asistenční služby – DPPFAA-06/2016 a Slovník pojmů SPFA-06/2016

Asistenční služby ve variantách ZÁKLADNÍ nebo ZÁKLADNÍ TIR jsou poskytovány zdarma v rozsahu a za podmínek uvedených v DPPFAA-06/2016 podle hmotnosti vozidla. Podmínkou však je sjednání pojištění na alespoň jedno ze základních rizik (povinné ručení, havarijní pojištění). Asistenci nad rámec základní asistence lze řešit formou doplňkového pojištění za příplatek.

Součástí předmětu pojištění je i nestandardní výbava vozidel v rozsahu identifikovaném v úvěrové nebo leasingové smlouvě, s výjimkou odnímatelných doplňků, jako jsou střešní box či kufr, držák na kola, na lyže, na surf nebo na lodě, střešní nosič, mobilních telefonů včetně přenosných HF (Hands-Free), přenosných GPS a obdobných přenosných navigačních zařízení, faxů a vysílaček, a rovněž s výjimkou polepů karosérie a skel. Výbava, kterou nelze v úvěrové nebo leasingové smlouvě identifikovat, není součástí předmětu pojištění. Na polepy se pojistná ochrana vztahuje pouze tehdy, jsou-li součástí výbavy financovaného vozidla a hodnota takové výbavy je prokazatelně zahrnuta do pojistné hodnoty vozidla.

"Zvláštní ujednání"

Pouze pro osobní vozidla: Ujednává se, že pojistitel poskytne pojistné plnění z havarijního pojištění i v případě, že řidič bude pod vlivem alkoholu do 0,5 promile, s tím že je oprávněn uplatnit regres vůči osobě příjemce financování vozidla nebo osobě řidiče.

Odchylně od VPP se ujednává, že zanechání osvědčení o registraci / osvědčení o technickém průkazu ve vozidle nebude v případě odcizení celého vozidla považováno za porušení povinností pojištěného a pojistitel nebude krátit pojistné plnění.

Pouze pro osobní vozidla: Pojištění se vztahuje na škody na pojištěném vozidle způsobené chybou obsluhou - požár vozidla v důsledku chybně natankovaného paliva. Pouze pro osobní vozidla: Pojištění se vztahuje na škody na pojištěném vozidle nebo pojištěné výbavě vozidla nastalé v důsledku opomenutí zajistit vozidlo proti pohybu parkovací (ruční) brzdou.

Pojistitel neuplatní výluky pro škody na pojištěném vozidle nebo výbavě vozidla, která vznikla v době, kdy vozidlo bylo předáno jiné osobě za účelem provedení údržby, opravy nebo prodeje, a za kterou tato jiná osoba odpovídá, sublimit činí 10% pojistné částky.

Pojistitel neuplatní karenční dobu 10 dní pro povodeň.

Cena za přijetí do pojištění

- Příjemce se podpisem tohoto Potvrzení o sjednání pojištění k předmětu financování (dále jen "Potvrzení") zavazuje hradit leasingové společnosti úplatu za přijetí předmětu financování do pojištění, tj. za sjednání a udržování pojistné ochrany, a to po celou dobu trvání pojištění a ve výši, jak je uvedeno v níže uvedené tabulce (dále jen "cena za přijetí do pojištění" nebo jen "cena pojištění"):

Pojistná ochrana	Cena za přijetí do pojištění v Kč / pojistný rok (*)	Způsob inkasa	Perioda placení
Pojištění odpovědnosti	3.709,00	leasingové splátky	měsíční
Škodové pojištění	7.367,00	leasingové splátky	měsíční
Cena pojištění celkem:	11.076,00		

(*) Uvádí se jen tehdy, je-li ve shora uvedeném článku I. této smlouvy příslušné pojištění nebo doplňkové pojištění sjednáno.

- Cena pojištění je sjednána v závislosti na sazbě pojištění určené pojistitelem, která je platná ke dni uzavření tohoto Potvrzení. Se zřetelem k tomu platí, že dojde-li v mezidobí od podpisu tohoto Potvrzení do počátku pojištění ke změně sazby pojištění ze strany pojistitele, je leasingová společnost oprávněna odpovídajícím způsobem změnit cenu pojištění, tzn. zvýšit, příp. snížit, cenu pojištění ve stejném poměru, v jakém došlo ke změně pojistné sazby.
- Pro případ prodloužení s úhradou ceny pojištění se sjednává úrok z prodloužení ve výši 0,1% z dlužné částky za každý den prodloužení. To neplatí, je-li příjemce spotřebitelem.

Ostatní ustanovení

- Vzhledem k tomu, že je pojištění sjednáno pouze po dobu řádného trvání leasingové smlouvy, čímž se rozumí dohodnutá doba splácení leasingu, bere příjemce na vědomí, že předčasným (mimořádným) ukončením shora označené leasingové smlouvy, tj. před uplynutím dohodnuté doby splácení leasingu, se toto pojištění ukončuje a leasingová společnost v souladu s tím pojistnou ochranu u pojistitele zruší (předmětné pojištění v důsledku toho zanikne).
- Pokud počátek doby trvání pojištění předchází datum počátku leasingu (den předání předmětu leasingu příjemci), děje se tak na výslovnou žádost příjemce, což níže potvrzuje svým podpisem.
- Je-li předmětem tohoto pojištění sjednání škodového pojištění, příjemce výslovně souhlasí s určením leasingové společnosti jako osoby oprávněné k přijetí pojistného plnění.
- Vznik škodné události je příjemce povinen ohlásit leasingové společnosti písemně nejpozději do třech pracovních dnů od jejího vzniku.
- Příjemce podpisem tohoto Potvrzení potvrzuje, že byl seznámen se všemi smluvními ujednáními a pojistnými podmínkami (všeobecnými, zvláštními i doplňkovými), jež se týkají příslušného pojištění, s jejich zněním souhlasí a potvrzuje jejich převzetí.

V _____ dne _____

příjemce

MONETA Leasing, s.r.o.

MONETA Leasing, s.r.o., Holandská 1006/10, 639 00, Brno
Zapsáno u: Krajský soud v Brně, spisová značka C.19305, IČ:60751606
tel:+420 543 550 111, email: info@monetaleasing.cz, www.monetaleasing.cz

